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Dopo la mia dichiarazione in consiglio comunale dello scorso 28 maggio
qualcosa è cambiato sicuramente; beh era quella la mia intenzione quando
dicevo: "Ad oggi è passato circa un anno dall'insediamento di questa
amministrazione quindi si può ancora "cambiare .rotta" affinchè non si verifichi
quello che si è verificato cioè l'assoluta non comunicazione tra i rappresentanti
della coalizione ed il mio ruolo di consigliere comunale"; bene manco a dirsi la
cara coalizione Sinatra che cosa tà in risposta alla mia richiesta di
coinvolgimento e dico coinvolgimento, mercoledì 4 giugno organizza una
riunione con i vari pse:udorappresentanti di questa coalizione e decide di non
invitare il gruppo Movimento Politico dei Cittadini quindi escludendo, di fatto,
il suo Presidente Angelo Lombardo, l'allora vice-sindaco Nino Lo Pumo e
anche me, unico consigliere rappresentante l'MPC nel massimo consesso civico.
In questa riunione hanno determinato di sfiduciare l'assessore Lo Pumo e a
mezzo stampa hanno fatto sapere che le dichiarazioni di Nino Lo Pumo in sede
di consiglio comunale e quella di indipendenza dal gruppo ARCA-MPC del
consigliere comunale, hanno di fatto dichiarato la loro indipendenza dagli
impegni progettuali! Mi sorge spontaneo un dubbio: l'ex assessore Lo Pumo ha
dichiarato, solamente e semplicemente, di devolvere la sua indennità alle classi
più deboli leonfortesi quindi, mi domando: "Per la coalizione Sinatra non tà
parte del proprio progetto amministrativo aiutare le classi più deboli
leonfortesi?" Allora deduco, che dalla risposta espressa nel fatto di esautorare il
vice-sindaco Lo Pumo le classi più deboli fanno comodo solo in campagna
elettorale! Questo mi dispiace molto. Mi rattrista. Mi amareggia. Non so che
termine utilizzare per questo gravissimo atto, per di più sapendo di esser stato
fondamentale per l'elezione di questo sindaco e di questa amministrazione.
Poi si parla tanto della mia dichiarazione fatta nello scorso consiglio comunale;
vi riporto qui testuali parole "mi sento di esternare questa mia valutazione
politica dichiarandomi indipendente dalle scelte operate dal gruppo consiliare
cui attualmente appartengo; esprimerò le mie valutazioni attraverso il voto,
secondo il principio della buona amministrazione e l'obiettivo del bene
comune".
Ci tengo a sottolineare che mi sono dichiarato indipendente dalle scelte operate
dal gruppo ARCA-MPC rimarcando il fatto, così come ho dichiarato
precedentemente, che sono arrivato a questa decisione per svariati motivi; uno
fra tutti che in ben Il mesi di amministrazione mai ho ricevuto nessuna
comunicazione, neanche una telefonata, da parte del mio ex capogruppoAngelo
Leonforte per coinvolgermi, per informarmi della qualsiasi cosa che riguardasse
l'impegno istituzionale di un gruppo politico che si è addossato l'onere di
appoggiare questa amministrazione, ma sono stato contattato, solo ed
esclusivamente, per partecipare a qualche riunione di coalizione assolutamente
priva di confronto politico, per poi arrivare in consiglio e votare a mio
malincuore per senso di appertenenza.
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Per quanto riguarda la parte amministrativa; beh quella non mi và di
menzionarla per niente perchè ho dei seri dubbi che ci sia comunicazione tra di
loro amministratori quindi figuriamoci tra amministrazione e consiglio
comunale. Poi altra cosa che non mi và propio giù dalle dichiarazione fatte dalla
coalizione le affermazioni che il sindaco Sinatra « ha sempre operato nella
trasparenza e nella correttezza dei rapporti tra tutti i movimenti componenti la
coalizione» per quanto rigurda questo vi riporto le parole dell'ex presidente
ARCA Antonio Armenio: A causa di numerose divergenze politiche con molte
componenti della coalizione Sinatra, con il Sindaco e con gran parte
dell 'associazione da me presieduta ho deciso di rassegnare le dimissioni da
Presidente dell 'Arca; poi continua dicendo Tante le divergenze: in primis, il
modo di gestire un ipotetico allargamento in Consiglio Comunale, portato
avanti con approssimazione sotto la direzione del coordinatore del Megafono e
del Sindaco, senza tenere conto dell 'indirizzo politico dell 'associazione
"Arca".
Ricordo che queste frasi sono state fatte dal ex-presidente, nonchè socio
fondatore dell'arca, nelle quali rimarca il modo anarchico di condurre l'azione
politica da parte del sindaco, non tenendo conto dell'indirizzo della propria
associazione politica e altro fatto grave gestendo il tutto lui e il coordinatore del
megafono senza far sapere nulla al Movimento Politico dei Cittadini e ai suoi
rappresentanti. Quindi dopo aver provato e riprovato a dare una svolta alla
brutta piega presa da questa coalizione è giunto il momento di dire basta!
Ora, chiaramente, linearmente e ufficialmente in modo da non poterci giocare
sopra così come è stato fatto rispetto alle mie dichiarazioni del precedente
consiglio comunale mi dichiaro indipendente non solo dal gruppo Arca-MPC
ma anche indipendente rispetto alla maggioranza che appoggia questa
amministrazione collocandomi, in sinergi~ e con il totale sostegno dell'intero
gruppo politico MPC, opposizione di questa fallimentare amministrazione.
Voglio concludere con un messaggio al sindaco ricordandogli quando mi ha
detto: "Quando voi penserete che il mio progetto politico sia fallito o non ci sia
più fiducia in me basta dirlo io non ho alcun interesse a mantenere la poltrona".
Bene, caro sindaco, il tuo progetto politico è fallito in tutti i suoi punti, hai
deluso tanti che credevamo in te, la fiducia nei tuoi confronti è venuta meno!
Per questo fai quello che è meglio per tutti noi, per Leonforte e per i leonfortesi.
Dimettiti!
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